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¡Felicitaciones! 

¡Tu estrella de futbol ha completado el Read To Score Program traído a usted por Duke Energy! ¡Has leído para anotar un GOOOOOOOL! Por tu trabajo duro, estas recibiendo una (1) entrada GRATIS para el partido Sabado, 26 de Octubre a las 7:00 PM cuando el Greenville Triumph juega contra South Georgia Tormenta FC. ¡Únete a tus compañeros, amigos y profesores en el Paladin Stadium ubicado en la Furman University! ¡Ven y reclama tu Read To Score entrada especial y participe en un desfile alrededor de la cancha con todas las estrellas de futbol! Vas estar animado por miles de personas y va a ser una noche para recordar!

Para Reclamar Tu Entrada: 
· Escanea el código QR debajo y rellena el formulario para reclamar tu entrada gratis en línea. Tienes que reclamar tu entrada antes de las 10:00 AM el 26 de Octubre. En un intento de reducir largas colas para obtener su entrada en el estadio la noche del partido, las entradas solo serán disponible en línea.  
· Entradas adicionales con descuento debe comprarse en línea antes de las 10 AM el día del partido. Para cualquier pregunta relacionada con las entradas, por favor llame 864-203-0565
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Desfile de medio tiempo: 
· Tu niño, con sus compañeros, van a tener la oportunidad de ser reconocido durante el partido por su logro con el desfile alrededor de la cancha.
· Animamos que los estudiantes tengan puesto camisas de su escuela o camisas con colores que representa su escuela para promover el espirito escolar.
· Por favor sigue el Read to Score señalización direccional y únete con el representante del Triumph en el minuto 30 del primer tiempo para participar en el desfile.

Políticas del estadio: Sigue el enlace para revisar nuestra política de bolsas transparentes, información de estacionamiento, y artículos prohibidos en el estadio
 https://www.greenvilletriumph.com/match-day-information/ 

¡Gracias por tu participación! Esperamos verte en el partido el Sabado, 26 de Octubre a las 7:00 PM! 

Si tienes alguna pregunta perteneciente al programa, contacta James Kalinowski al jkalinowski@greenvilletriumph.com o por teléfono al 864-666-0077.  
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